

**Kategorija:** Lubrikanti

## Lubrikant kesica 5ml

**Šifra proizvoda:** JOYDROPS20

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu strasti i intimnosti, ljubav i bliskost igraju ključnu ulogu u jačanju emocionalnih veza između partnera. Otkrijte čaroliju dodira uz naš **Lubrikant kesica 5ml**, koji će vas uvesti u novo poglavlje uzbuđenja i zadovoljstva. Ovaj izvanredni proizvod stvoren je sa namerom da poboljša vaša intimna iskustva, pružajući savršenu ravnotežu između nežnosti i senzualnosti.

Naš **Lubrikant kesica 5ml** dolazi u praktičnom pakovanju koje je idealno za putovanja, ali i za uživanje kod kuće. Sa posebnim mirisom koji će dodatno razbuditi vaša čula, svaki trenutak proveden s ovim lubrikantom postaje nezaboravno iskustvo. Osim što pruža odličnu kliznost, ovaj lubrikant je pažljivo formulisan kako bi bio nežan prema svojoj koži, što ga čini idealnim izborom za sve one koji žele da uživaju bez ograničenja.

Bez obzira na vaša intimna očekivanja ili želje, ovaj lubrikant je stvoren da ispuni sve vaše potrebe. Hipoalergenska formula garantuje sigurnost, čak i za najosetljiviju kožu, dok lako čišćenje omogućava da se opustite i uživajte bez stresa oko velikih nereda. U kombinaciji sa kondomima, ovaj lubrikant ne samo da poboljšava senzualne trenutke, već osigurava i vašu sigurnost, što je od suštinskog značaja za uživanje u svakom aspektu intimnosti.

JoyDrops je brend koji je sinonim za kvalitet u svetu proizvoda za odrasle. Kada izaberete **Lubrikant kesica 5ml**, birate prirodno iskustvo koje donosi pravo zadovoljstvo. Ova proizvodna linija predstavlja spoj savremenih tehnologija i prirodnih sastojaka, nudeći vam proizvod koji ne samo da zadovoljava, već i inspiriše.

Osim što naš lubrikant može unaprediti vaša intimna iskustva, kupovinom kod nas dobijaš pristup širokom spektru sexy shop artikala koji će dodatno obogatiti vašu kolekciju. U našoj online prodavnici pronaći ćete sve što vam je potrebno za istraživanje i uživanje u različitim aspektima strasti. Bez obzira na to da li tražite igračke za odrasle, dodatke ili nešto posebno, naš asortiman

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

pokriva sve vaše potrebe i želje.

Jedna od najvažnijih prednosti kupovine kod nas je diskretna dostava direktno na vašu adresu. Razumemo koliko je važno da vaša privatnost bude poštovana, i zato svaki paket šaljemo u jednostavnom i neupadljivom ambalaži. Bez obzira gde se nalazite, možemo vam obezbediti da vaša porudžbina stigne bez stresa i nelagode.

Ne čekajte više! Uzdignite svoj ljubavni život na novi nivo tako što ćete dodati **Lubrikant kesica 5ml** u svoju korpu. Unesite senzualnost i uzbuđenje u svakodnevicu sa ovim izvanrednim blagom koje može promeniti dinamičnost vaše intimnosti. Uverite se u njegovu efikasnost već danas i priuštite sebi i svom partneru nezaboravne trenutke. Uživajte u svakom dodiru i budite sigurni da je vaša iskustva uvek prioritet sa brendom JoyDrops. Razgalite svoja čula i prepustite se uživanju koje zaslužujete!

## Deklaracija

Model:	Lubrikant kesica 5ml JOYDROPS20
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	JoyDrops
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	8698712453447
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,01 KG
---------------	---------